

# 七里茄子获得农产品地理标志登记保护

本报讯 (记者 余正跃 通讯员 李赢赢 李海定)近日,记者从区农业农村局获悉,“七里茄子”农产品地理标志登记顺利通过国家农业农村部专家评审,七里茄子成为柯城区首个获得农产品地理标志登记保护的农产品,实现了该领域零突破。

在2020年全国农产品地理标志登记专家评审会上,区农业农村局工作人员重点阐述了七里茄子“外形细长、口感细腻、茄肉细嫩、营养丰富”的品质特征。专家组一致认为,七里茄子品质

特色佳、产地环境独特、生产方式特定、人文历史久远、产品知名度高、产业发展前景广。

2014年,七里乡凭借七里茄子入选农业部第四批全国“一村一品”示范村镇,以七里茄子为代表的七里高山蔬菜被列入全国第六批农业标准化示范项目,并荣获2014年、2015年浙江精品果蔬展销会优质奖。近年来,柯城区委区政府积极整合财政资金、专项资金、涉农资金,大力发展以七里茄子为主的高山蔬菜。截至2019年,全区茄子种植面积达2400亩,其

中七里乡种植面积2000亩,占83%,亩产值1.5万元,总产值达3000余万元。

如今,七里乡逐步形成了以农家乐休闲度假为主,以七里茄子为代表的高山蔬菜采摘为辅的发展模式,覆盖种植、旅游、销售等一、二、三产业,全产业链员工人数近2500人,带动800余户家庭增收4000万元。“下一步,我们将结合自身优势,进一步做优做强‘七里茄子’产业发展,让产品走出山区,赢得口碑,为实现乡村振兴提供新样板。”七里乡相关负责人表示。



## 志愿服务暖人心

9月27日上午,市民张先生前往区行政服务中心办理房地产业务。由于其腿脚不便,志愿者全程协助其办理业务,为群众提供细致温暖的服务。

(严嘉慧 胡红花 余雪萍 摄)

# 宣讲柯城故事,汇聚青年担当

(上接1版)  
有机融合 助力乡村振兴

群众在哪里,宣讲就到哪里,柯城对理论宣讲工作的创新,源自于柯城厚植多年的文化礼堂宣讲基因。

“一个一个梦飞进百姓家,一场一场宣讲来到你身旁……”盛夏8月,柯城8090新时代理论宣讲团入驻乡村振兴讲堂,用一支“快闪”舞蹈拉开了此次活动的帷幕。

汪育婷是七里乡的一名乡干部,也是当天参加活动的宣讲员,她以七里乡“两山”实践为主题,和大家一同分享七里乡实施乡村振兴以来展现的新风貌和发生的老故事。

据统计,目前,我区8090新时代理论宣讲团已累计入驻152个乡村振兴讲堂开展宣讲,授课300多节,受众人数达一万余人次。

播”方式提升群众参与度,累计观看人数达1.86万人次,互动评论近千条,点赞量达6.4万次。此外,柯城各地还通过村播、“邻礼通”等特色平台,发挥宣讲的乘数效应。

**搭建平台 培育人才高地**

为让更多青年成长为能担当民族复兴大任的时代新人,柯城实行“一月一PK”的动态管理机制,以督促学、以督促练。

“既要让我们的年轻干部愿意学、愿意讲,也要找到青年和理论宣讲的‘最好结合点’。”团区委副书记陈迪说,通过PK来互学互看互比,厚植自身理论功底的同时,进一步加强实践淬炼。

柯城先后举办骨干宣讲员交流展示活动、核心宣讲员精品课比武、宣讲员专题培训班,同时成立青年理论夜校,不定期开展学习培训,增强青年理论宣讲工作的实际效果,推动柯城青年理论宣讲工作不断做细做实。

如何发挥1+1>2的叠加效应,如何在更加贴近群众和中心工作的基础上形成良好反应?柯城不断探索实践,取得了一系列不俗成绩。

为扩大影响力,柯城各地开始借助线上平台进行宣讲。在衢州乡村振兴村播学院,来自区卫健局的宣讲员王晶通过“抖音直播”,为广大群众解读医疗惠民政策,传授健康养生常识;荷花街道创新打造“8090网格直播间”,以“云直

接下来,柯城将继续围绕“理论进万家、最后一公里、走群众路线、育时代新人”的目标要求,突出“做精、做细、做实”三个导向,持续推出系列宣讲精品,发挥好8090新时代理论宣讲效应,常态长效地推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

# 柯城创文,这一路走来

(上接1版)大战大考中,不仅有社区网格员、部门“红手印”等干部力量奋战在创文一线,越来越多的普通市民也主动“请缨”,在柯城大地传递文明正能量。

在衢化街道滨三村社区滨三村小区24栋,67岁的赵建华和63岁的占耀南是一对住对门的邻里志愿者,两人平日里是和睦的好邻居,创文时更是互帮互助的好兄弟。他们积极参与、相互配合,还带领着二十几位热心居民一起打理网格的创文事务。单元楼前的绿篱来不及修整,两人默默拿上工具,修剪了共7栋楼门前的绿篱;楼道墙面脏污,两人用自家装修房子剩下的涂料刷完整栋楼……“远亲不如近邻。创文都是为了我们自己好,环境搞干净了,大家住得更安

心舒适。”赵建华乐呵呵地说。

像赵建华和占耀南这样用实际行动默默支持创文的群众志愿者并不在少数。双港街道社区干部贵丽珍的女儿周楠利用假期主动参与社区创文,移电动车、清理楼道、查验消防器材,周楠干得有模有样,丝毫不比老师傅差;花园街道新苑社区的“宝妈”徐辉不喊苦、不喊累,带领小区创文志愿者队连续三年提供志愿服务;信安街道书院社区居民汪卸妹报名加入社区纠违别动队,平均每天近7个小时的劝导和整治,用心守护着菜场的有序整洁……

创建全国文明城市以来发生在身边的点滴变化,让群众深切感受到文明是看得见、摸得着的幸福。从文明行动的亲历者、

支持者到参与者,各行各业的人们发挥所长,无私奉献,积极参与到各项创文工作中。他们是文明城市创建的生力军,用自己的热心和爱心描绘着这座城市的温暖与文明,营造全民共建共享文明创建成果的生动局面。

城美了,景靓了!如今,漫步在柯城的大街小巷、社区楼院,环境干净整洁,交通井然有序,基础设施日趋完善;道路两旁“社会主义核心价值观”“讲文明树新风”等公益广告随处可见;“红马甲”活跃在城市的各个角落……创文的强劲脉动正带动柯城由内而外地悄悄变靓。

文明融入城市内涵,更是兑现了——创文,让群众生活更美好的美丽承诺!

## 打通最后一公里

## 柯城实现

# 不动产权证办理不出村

本报讯 (记者 楼郁馨)“只要在家门口把材料交给代办员就可以办理不动产权证了,真是太方便啦!”近日,在航埠镇彭村村村级代办点,村民朱宇清将办理不动产权证的材料交给代办员,之后的事项全部由代办员完成。

目前,航埠镇的32个行政村已实现村级代办点全覆盖,收集不动产权证办理相关材料后,代办员统一递送到镇资规所进行办理,材料审核完毕后,再统一上报至不动产登记中心。自开展房屋不动产权

证村级代办工作以来,通过“村内受理、全程代办”模式,航埠镇近7000户村民享受到了代办服务带来的便利。

今年以来,柯城先后在全区各村设立不动产权证村级代办点,实现村民“办事不出村”,推动“最多跑一次”改革向纵深推进。“接下来,我们将继续深化不动产权证登记改革,大力推行掌(上)办、网(上)办,让大家不出门就能办好事,不断提升群众获得感。”柯城资规分局党委委员徐欢表示。

## 打造“最多跑一次”改革升级版

衢州有礼 运动柯城  
QIUZHOU POLITE CITY  
一座最有礼的城市

文明健康 有你有我  
讲文明 树新风

# 排队距离 间隔一米

1米 1米